



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

## **Проведено расширенное заседание коллегии по итогам работы следственного управления за 2015 года**





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---





20 февраля 2016 года в следственном управлении проведено расширенное заседание коллегии по итогам работы за 2015 год.

Так, в 2015 году в следственное управление поступило свыше 17 тыс. заявлений и сообщений о преступлениях. Сотрудниками осуществлено свыше 3 тыс. выездов на места происшествий, при этом более 1 500 раз использовалась криминалистическая и специальная техника.

В отчетном периоде в производстве сотрудников следственного управления находилось свыше 3 тыс. 200 уголовных дел, следователями и следователями-криминалистами расследовано 96 преступлений прошлых лет, среди них убийства, причинения тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом, преступления против половой неприкосновенности.

Общая сумма ущерба, причиненного преступлениями по делам и материалам следственного управления, составила свыше 3 миллиардов рублей. Мерами, принятыми при расследовании уголовных дел, возмещено свыше 2 миллиардов 200 миллионов рублей, наложен арест на имущество обвиняемых на сумму свыше 400 миллионов рублей.

На заседании коллегии правами Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Ивановича Бастрыкина поощрены члены Совета ветеранов следствия при следственном управлении по Оренбургской области, кроме того руководителем следственного



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

управления Колотовым Сергеем Фёдоровичем за высокий профессионализм и объективное освещение деятельности следственного управления объявлена благодарность корреспонденту Государственной телевизионной и радиовещательной компании «Оренбург» Жалниной Елене Андреевне, выпускающему редактору Телекомпании «Регион» Ефанову Александру Александровичу, корреспонденту Телекомпании «ОРЕНТВ» Криволапову Александру Николаевичу.

19 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/folder/876996/item/1019127/folder/folder/1048783>